Thierry Rouffet - Solution du 08-02-2021 - Reconstitution des mains cachées : inférences enche
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Donneur : EST - vulnérable : NS 'S 0 N E]
Contrat : 3SA 14
Comment jouez-vous aprés I'entame du 8 de INT - 3NT -

a7 - -

Les encheres montrent que I'entame du 8 de # est un singleton, et
donc qu’Est possede R10943.

Couvrez le 8 de la Dame de # ! Vous capturez le Roi et rejouez le
6 pris du 9 en Est.

Il ne lui reste plus que le 10 qui sera impassé grace a votre
fourchette V7.

Bien entendue, I'impasse # est affichée gagnante.

Juste fait !
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